

# 俄羅斯慨捐雲杉木助我災後重建

文圖／歐美月

由俄羅斯木材建造的涼亭，於5月2日在台灣大學實驗林溪頭森林遊樂區舉行動土典禮，與會貴賓有行政院農業委員會主任委員林享能、機要室主任湯曉虞、林業處副處長李三畏、台灣大學農學院院長吳文希、台大實驗林管處處長王亞男及台中市理想國社區再造中心董事長白錫哎等。

去年「921大地震」，引起世界各國關注與支援。與我國無邦交關係的俄羅

斯共和國亦伸出援手，慨捐雲杉木一批，計2千978立方公尺，供我國災後重建之用。

位於溪頭的台灣大學實驗林，在這次大地震中受創頗深，區內原有供遊客休息、避雨之涼亭，於地震中悉數傾毀，亟待重建，卻苦無經費。經向農委會申請補助，終獲撥配俄羅斯捐贈之雲杉木300立方公尺，作為重建該林管處之員工宿舍及遊樂區涼亭之用，俾該遊



動土儀式



以俄羅斯雲杉木興建的木涼亭旁，豎立一塊解說牌，說明木材來源，讓遊客瞭解，同時附俄文之說明



左起：湯曉虞主任、李三畏副處長、林享能主任委員、吳文希院長、王亞男處長及白錫旼董事長，於解說牌前留影

- 樂區及早恢復原有風貌，供遊客觀賞遊玩。

溪頭森林遊樂區已於今年1月31日

重新開園，喜歡享受自然美景及森林浴的民衆，不妨再到溪頭走走。



所有與會人員與林主委及吳院長等貴賓於大學池畔合影